

Ve ernji.hr

Vrijeme istje e

Brunu i Magdalenu od svjetskog prvenstva dijeli - manjak 1500 €

Šahovski savez pokriva troškove Brunina i Magdalenina boravka u Gr koj, no ne i troškove obaveznog boravka roditelja, kaže Nenad Frouth

autor: Iva Rogulja/VLM

22.06.2010.



(Foto: Igor Kralj/Pixsell)

Dvanaestogodišnji Bruno Pav evi i osmogodišnja Magdalena M uha pojedina ni su šahovski prvaci Hrvatske koji ovoga ljeta imaju samo jednu želju - okušati se u igranju šaha na svjetskoj razini. Iako su pobjedom u svojim kategorijama prvi korak ve odavno napravili, nastup mladih kadeta Šahovskog kluba Zagreb na Poje dina nom prvenstvu svijeta za mlade zbog nedostatka je novca još uvijek neizvjestan.

Put i smještaj roditelja

– Šahovski savez Hrvatske pokriva troškove Brunina i Magdalenina boravka u Gr koj, no ne i troškove boravka roditelja koji ih, zbog njihove dobi, moraju pratiti. Zbog 1.500 eura, koliko stoji put i smještaj jednog roditelja, sav bi njihov trud i naporno treniranje mogli pasti u vodu – objašnjava tajnik ŠK Zagreb Nenad Frouth i predstavlja mlade šahiste koji e, riješi li se problem financiranja, u d alekom Halkidikiju od 19. do 31. listopada braniti hrvatske boje.

A što dvanaestogodišnjem prvaku Hrvatske Bruni Pav evi u uop e zna i odmjeravanje snage s najboljim svjetskim šahistima njegove dobi.

– Prvenstvo je prilika da popravim rezultat s Europskog natjecanja u Crnoj Gori, na kojem sam zbog viroze igrao nešto lošije. Ne očekujem pobjedu, no želio bih igrom dokazati da pripadam svjetskom šahovskom vrhu, jer se za ovo natjecanje s trenerima Ozrenom Bitijem i Robertom Zeljem stvarno dugo pripremam – iskren je Bruno.

Jednako uzbuđenje natjecanje izaziva i u Magdaleni Muhi, aktualnoj prvakinja Hrvatske do sedam godina.

Klupski plan za pomoć

– Voljela bih napokon zaigrati šah u nekoj stranoj zemlji i upoznati nove prijatelje, no znam da se to možda neće ostvariti jer je put jako skup – kaže Magdalena, a tajnik ŠK Zagreb Nenad Frouth otkriva klupski plan za pomoć.
– Znamo da su teška vremena, no molimo sve koji ovoj djeci žele pomoći, pa makar i s desetak kuna, da svoje donacije uplate na broj žiro-računa kluba 2360000-1101553665 s naznakom “Pomoć za kadete”.